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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID, HET 
LEEFMILIEU EN DE MAATSCHAPPELIJKE 

HERNIEUWING

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE, DE 
L'ENVIRONNEMENT ET DU RENOUVEAU DE LA 

SOCIÉTÉ

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 26 januari 2016 tot besluit van de interpellatie 
van de heer André Frédéric tot de minister van 
Sociale Zaken en Volksgezondheid over "het feit dat 
de projecten in het raam van het Nationaal 
Kankerplan niet worden hernieuwd" (nr. 96).

Motions déposées le 26 janvier 2016 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. André Frédéric à la ministre des 
Affaires sociales et de la Santé publique sur "le non-
renouvellement de projets menés dans le cadre Plan 
national Cancer" (n° 96).

1. Motie van aanbeveling (11.53 uur) 1. Motion de recommandation (11.53 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer André Frédéric

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. André Frédéric

et la réponse de la ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique

verzoekt de regering demande au gouvernement
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- een efficiënt en krachtdadig beleid ter bestrijding van 
kanker te blijven voeren, geheel in de lijn van het 
beleid tijdens de vorige legislaturen;

- zo snel mogelijk de nodige middelen uit te trekken 
voor de voortzetting van de pilotprojecten in het kader 
van het Kankerplan;

- het in 2008 uitgewerkte Kankerplan verder te 
implementeren, en de evaluatie en indien nodig ook 
de actualisering ervan mogelijk te maken.

- de continuer, dans la lignée des législatures 
précédentes, à mener une politique de lutte contre le 
cancer efficace et volontariste;

- de dégager le plus rapidement possible le budget 
nécessaire pour permettre la poursuite des projets-
pilotes menés dans le cadre du Plan cancer;

- de continuer à mettre en œuvre le Plan cancer 
élaboré en 2008, de permettre son évaluation et son 
actualisation si cela s'avère nécessaire.

André FRÉDÉRIC (PS)

2. Eenvoudige motie (11.54 uur) 2. Motion pure et simple (11.54 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer André Frédéric

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. André Frédéric

et la réponse de la ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Renate HUFKENS (N-VA)
Dirk JANSSENS (Open Vld)
Nathalie MUYLLE (CD&V)
Yoleen VAN CAMP (N-VA)


